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280TE. W123. 1985. Seven seater, tan 
velour interior, original radio. 169,000 
miles. All paperwork from new. Call/text 
for more detail/price. Tel: 01957 631113 
(Surrey) (09/19/10)

230TE. 96,000 miles. Service history. 
Manual, MoT June 2020 no advisories, 
no rust, C/L, S/R, E/W, 7 seater. Bluetooth 
stereo, manuals, roof rails, roof storage 
box, load tray. Club member. £6,750.  
Tel: 07743034289 (Surrey) (09/19/08)

SLK230 Kompressor Auto. 1998. Family 
owned from new, now rarely used.   
Serviced when required. VGC for the year. 
Silver metallic, black leather, 49,505 
miles. MoT 3/4/2020. R667 WLL. £3,500. 
Tel: 0208 4019060 (Croydon) (09/19/07)

350SL. 1978. Auto convertible also with 
hard top. Gold, green check interior. 94k. 
New drive chain. In storage for some time 
and needs some attention. Offers over  
£7,500. Email: jsalemaker@aol.com or  
tel: 07808 248290 (Suffolk) (09/19/06)

320SL. R129, later V6. 99V, 60k miles. 
Service book fully stamped. Needs nothing. 
Immaculate. MoT May 20. Hard top. Blue/
grey leather. £9,850 onvo.  
Tel: 07831 306039 (Prestwick) (09/19/05)

SL350. 2004. 51,000 miles. MoT, FSH. Two 
sets of keys. Summer use only. Number plate 
not included. £11,000. Also for sale Number 
plate JMB 26G. £2,000. Tel: 07768 237303 
or 0208 0473420 (Uxbridge) (09/19/02)

SL320. 1998. 90,300 miles. 3199 cc 6 cyl 
engine. Soft top/hard top + support frame. 
Service records (John Haynes). Cruise control. 
Good tyres and battery. MoT to February 2020. 
£12,250. Tel: 01590 612552 (Hants) (09/19/01)

280SL, 1985. White automatic convertible 
with hard/soft tops. 84,000 miles.  Blue/
grey check interior, rear seats. Lady 
owner. A beautiful car in excellent 
condition.  Tel: 01484 608886 for more 
info and price (West Yorks). (09/19/03)

350SL Low mileage. Selling my SL, had it 4 years, 
last keeper had it 33yrs, 
genuine 64,000 mls, with 
original service book, 3 keys, in 
dry garage, most of its life, 
original immaculate interior, 
hood and boot  
like new, all original. silver green metallic, moss 
green top, rear seat/belts. £15,850 ovno  
Tel: 07710 707369  (Prestwick) (09/19/04)

W107 350SL. 1980. Restoration or break. 
Cherished No. Engine runs and drives, hard 
top, good interior, bumpers and chrome. 
Sensible offers please. Tel 07796 414005 
(West Berks) (09/19/NM1)

308D Foster & Day Corsaire Coachbuilt 
Motorhome. Genuine 28,000 miles only. 
Owned from new, August 1990. Always 
garaged. MoT July 2020. Non smokers, no pets. 
All original, immaculate inside & out. £11,750. 
Tel: 07732 788259 (Isle of Wight) (09/19/13)

SL300 Auto. Year 1993. Hard/soft top. Well 
preserved cream leather interior. Original wallet 
contained handbook. Radio/ CD. Drives like new. 
Always kept in garage. Full service history,  
MoT’s. Mileage 83,600. Non smokers car. 
International sportsman weekend car. Private 
number plate negotiable separately. Private sale. 
£9,995. Tel: 07943 122 996 (Surrey) (09/19/14)

350SL. 1978. Current third owner 
nearly 30 years. Original car with steel 
hardtop. Always garaged & maintained 
by MB agents or specialist garages. 
Original soft top has never been wet. 
Vinyl & cloth interior. Alloy wheels. 
Excellent original condition with a few 
very small paint bubble spots. Has A/C 
but not working. £15,500.  
Tel: 07774 111474 (Hampshire) 
(09/19/12)

SLK350. 2005. 
Pristine condition 
W171 in Iridium 
Silver, black interior, 
fmbsh, extended Mercedes Warranty. 52,000.  
7 speed auto with paddle shifters. Parking 
sensors, Xenon lamps, SATNAV, telephone, 
tracker, A/C, memory seats & more.   SLK Day 
Runner Up (2015), Concours de’Elegance 
Runner Up (2017), Concours Winner (2018). 
£8,900. Tel: 08973 559152 (Berkshire) (09/19/11)

230E.  Auto. 1985. Dark Blue.  
Service history, sunroof, lots of 
documentation. MoT. Superb condition. 
£7,500. Tel: 07836 769915 (Surrey) 
(09/19/15)

Number plates for sale, on retention
 £600 each or £1100 the pair

Telephone: 07739 707100 (09/19/09)

M11 COD M111 COD

The Copy Deadline 

For The  

Next Issue is

1st SEPTEMBER

190 Ponton 1957 

Black, low mileage, original 

car, full service history from 

new, full length Webasto roof, 

2 owners from new, MoT 

Jan 13, tax Jan 13, lots of 

documentation. £POA. 

Tel: 01234 567890
EXAM

PLE
Tel: 01452 730 770  

Email: ads@hinemarketing.co.uk

190 Ponton 1957 Black, low mileage, 
original car, full service history from new, 
full length Webasto roof, 2 owners from 
new, MoT Jan 13, tax Jan 13, lots of 
documentation. £POA. Tel: 01234 567890

Advertise your
Mercedes-Benz

or number plate or sale with a
colour photograph from only

Single Box
Members £18 inc VAT

Non-Members £36 inc VAT
Double Box

Members £36 inc VAT     
Non-Members £72 inc VAT

EXAM
PLE

The deadline for 

receiving your 

details is 1st Sept

190 Ponton 1957 

Black, low mileage, original 

car, full service history from 

new, full length Webasto roof, 

2 owners from new, MoT 

Jan 13, tax Jan 13, lots of 

documentation. £POA. 

Tel: 01234 567890
EXAM

PLE
Tel: 01452 730 770  

Email: ads@hinemarketing.co.uk

190 Ponton 1957 Black, low mileage, 
original car, full service history from new, 
full length Webasto roof, 2 owners from 
new, MoT Jan 13, tax Jan 13, lots of 
documentation. £POA. Tel: 01234 567890

Advertise your
Mercedes-Benz

or number plate or sale with a
colour photograph from only

Single Box
Members £18 inc VAT

Non-Members £36 inc VAT
Double Box

Members £36 inc VAT     
Non-Members £72 inc VAT

EXAM
PLE

The deadline for 

receiving your 

details is 1st Sept


